



一百萬表達關心。  
 郭富城暫緩來台行程，但捐出



任賢齊為賑災自馬來西亞趕回國。

# 任賢齊 工作趕回賑災

記者 王蘭蕙／報導

★為了協助國內賑災，任賢齊在馬來西亞錄音工作，昨日下午搭機飛回國，從今(二十四)日起投入滾石歌手的集體賑災義演活動。

任賢齊原本預定二十六日才回國，任賢齊獲知大地震的消息後，十分擔心住在台北的雙親與在台北的親朋好友與女友，不斷打越洋電話回國卻無法接上線，直到二十一日中午才與助理及雙親取得聯繫。

「心很軟」的任賢齊得知中南部災區傷亡嚴重，心情十分沉重，決定中斷錄音工作趕回台灣協助賑災。任賢齊昨晚返抵國門後，今日趕回台北探視雙親，明天將投入三台的賑災晚會活動協助募款。

任賢齊在揚佩佩的「笑傲江湖」裡演出令狐沖，由於揚佩佩預定在十月初要赴大陸開拍，所以任賢齊趕在開拍前錄好主題曲，不過，為了賑災義演，只好暫緩錄音工作，揚佩佩則表示，目前以賑災為重，所以支持任賢齊暫停錄音返國的決定。而中視方面，原本也希望揚佩佩能找「笑傲江湖」女主角之一的袁詠儀來台投入賑災義演，但袁詠儀因人在法國巴黎拍攝電影，所以無法來台。揚佩佩表示，「笑傲江湖」目前向大陸當局提出申請，預計近日就可接到核准批文，預計十月初赴大陸開拍。

## 取之台灣 用於台灣 港星金援表心意

記者 賴怡鈴／報導

★在香港分別為電影、演唱會忙錄的郭富城和鄭秀文，知道地震消息後，想盡辦法與台灣華納唱片連絡上，並分別捐出一百萬元及五十萬元。

郭富城結束台灣的唱片前製作業回港後，便一直忙於拍攝陳嘉上所執導的新片「公元兩千」，而鄭秀文則正在彩排十月底在紅磡舉行的演唱會及為最新廣東專輯作準備，當兩人知道台灣地震嚴重的災情後，兩人都憂心忡忡地與華納唱片連絡，但因為台灣華納身處工業區，電力一直無法恢復，且通訊系統也一再受阻，所以郭富城和鄭秀文好不容易才與台灣搭上線。

兩人也透過華納唱片表示，如果有任何賑災的活動需要他們參與，他們會盡量挪出檔期配合活動。而郭富城盡自己心意捐出一百萬元，其中的五十萬元是他原新歌演唱會的置裝費，他認為現在救災才是第一務要務，所以一併捐出。鄭秀文也表示捐出五十萬元。

不過原訂二十七日來台發行新專輯的郭富城，則暫緩所有宣傳行程。雖然無法如期抵台，但香港傳出郭天王被偷拍的「桃色錄影帶」今天將在馬來西亞出售，其經紀人小美和華納唱片昨天緊急發出聯合聲明啟事，懇請所有傳媒停止報導或揣測郭富城私人感情的問題，以免造成不必要的困擾，並表明不回應任何相關報導的態度。

★剛從韓國返港的黎明，馬上和台灣新力唱片公司連絡，除了慰問台灣的觀眾和工作人員，更捐出三十萬港幣以表心意。結束國語新專輯的台灣宣傳行程，黎明便飛赴韓國處理私事和拍攝 MTV，當他得知才離開的台灣發生大規模的地震，且災情慘重，黎明一回香港，迅速透過電話與新力唱片取得聯繫，二話不說決定捐出三十萬港幣救助許多無家可歸的災民。

### 演藝團體 藝人捐款一覽表

捐款人	金額(台幣)
黃河南	1000萬
台北市戲院公會	150萬
王菲	30萬港幣(合台幣120萬)
黎明	30萬港幣(合台幣120萬)
蕭亞軒	100萬
郭富城	100萬
台北市片商公會	100萬
台灣省戲劇商業同業公會	100萬
高雄省市商公會	100萬
鄭秀文	50萬
張宇	30萬
張清芳	20萬
伍思凱	20萬
劉虹輝、江美琪、侯湘婷	合捐20萬
李濤	10萬
李永得	10萬
林心如	10萬
趙薇	10萬
EMI與維京唱片	全體員工一日捐

聯合報公共服務部已設置捐款專戶，代轉讀者與藝人愛心捐款，郵政劃撥帳號為01147772，戶名聯合報公共服務部九二一大地震愛心賑災捐款專戶。

製表／星報採訪中心

# 籠中燕 飛不來

記者 楊起鳳／報導

小燕子趙薇在中、港、台三地是紅炸子雞，可是卻無緣來台灣，香港作宣傳，趙薇公司對外表示和她學生身份有關，以致批文無法通過，但事實上一些圈中人透露，趙薇遲遲不能出國和她因演出台灣電視劇走紅有所關聯。

據了解，趙薇表面上因「還珠格格」一炮而紅，事實上多少令大陸國內機關感到不安，偏偏趙薇這股燕子旋風在中、港、台三地吹起勁，對有關當局來說無疑是剝眼眉一樣，知情人透露，就因為「還珠」劇帶來的連鎖反應，大陸在一些電影、電視劇的製作上，已經開始緊收對外的合作條件，特別是對與台灣合作的方面更是嚴格，從種種小動作看來，大陸機關對趙薇向外發展態度並不支持。

趙薇六月十六日曾第一度申請赴港，但當天趙薇人在內地無法趕回，第二度趙薇主演的電影在港宣傳，卻發生趙薇與北京電影學院所接電影史上官非被禁止出境，九月二十三趙薇發行第二張唱片原想申請至香港演唱，但又卡在批文沒過而告吹，只好改在十月五日於上海舉行記者招待會，趙薇出國的美夢只有一再破碎。

無法出國，趙薇心情難過，她目前只想先把學業完成，畢業後正式申請一本護照，自由出入國外，趙薇說，除了台灣，她最想去的地方就是美國和英國。



## 趙薇關禁閉 那英來台很規矩

記者 邱素惠／報導

★兩岸紅人趙薇推出第二張專輯無聲無息？時值多事之秋，趙薇的專輯宣傳告停，唱片公司表示與趙薇的個人因素無關，純粹是因為大地震，不宜再從事商業推銷行為而中止打歌；人在台灣的那英，此行顯得小心翼翼，以確保再來台的資格。

趙薇上一趟來台做文化交流，連續劇「還珠格格」續集及她的首張專輯都陸續登場，雖然嚴格執行不可打片打歌，但趙薇所帶來人氣鼎沸，自然坐收宣傳之效。

不過，趙薇來台造成旋風之後，返回大陸，由於個人合約問題惹上官司，幾乎已變成禁足戶，個人行情雖然水漲船高，短時間內卻無法再來台，台灣新專輯已於二十日發行，原本安排衛星記者會卻臨時取消。

發行趙薇新專輯「愛情大魔咒」的大信唱片公司副總經理韓傑儀表示，趙薇新專輯的記者會、打歌、廣告一切停擺，完全是因為目前國難期間，不宜宣傳，與趙薇個人因素並沒有關係，目前趙薇的專輯已鋪貨上架，但已經錄製好的十首 MTV 暫時不做打歌。

好不容易申請通過來台灣的那英，這次來台一切按照規定謹慎遵循，以期下次還能順利來台。

←趙薇出專輯都無法親自打歌。

### 地震新聞戰波及記者終身大事

## 周明華 婚禮搖搖無期

記者 龔維華／報導

★一場百年罕見的大地震，震得各電視台新聞部人仰馬翻，就連記者終身大事都可能震得不知道能否如期舉行？華視主播周明華昨日被調往南投支援採訪，這一南下要好幾天才能北上。在台北的老公葛傳富，每天也忙著出機，兩人擔心這場馬拉松式採訪戰會影響到二十七日的婚期？

為了結婚，周明華與葛傳富已整整忙了一個月，孰知就在所有先期準備工作都完成之際，卻發生大地震。面對這場新聞戰，兩人自然先拋下婚事投入採訪。三天下來，葛傳富駐守在台北東星大樓，周明華則是隨副總統連戰四處勘災，兩人有好幾天沒有說上一句話。

昨天周明華隨連戰南下投，一待將是好幾天，面對即將到來的婚期，小倆口好緊張，雙方的家長也擔心會影響婚期，因為帖子都已發給眾親好友，除了兩人在外採訪之外，預定當天主持婚禮的連戰副總統，與各級首長、主播與記者同業，加上男女賓相胡志成與莊開文，是否能抽得出時間參加，都是未知數，兩人在採訪時，都祈禱這場悲劇能早日結束。



↑周明華(右)、葛傳富的婚事，被地震攪得一團亂。青攝攝影／提供